
Naši Kávomilové,

tento měsíc posíláme do vašich domovů vynikající brazilskou
kávu Fazenda Sao Silvestre - Famili Andrade. Tato káva je
opravdovým pokladem z Brazílie, přinášejícím lahodnou chuť
plnou nuancí a jedinečné aroma. Věříme, že si ji budete užívat a
že vám dodá potřebnou energii a inspiraci v každodenním životě.

Chuť  této kávy přímo vybízí k hravému experimentování a tak
bychom vám rádi doporučili nápoj zvaný "Affogato". Jedná se o
italský recept, který spojuje dvě vynikající věci - kávu a zmrzlinu.
Stačí přidat jedno espresso na kopeček vanilkové zmrzliny a
výsledkem je osvěžující, ale zároveň hřejivý zážitek, který
rozhodně stojí za vyzkoušení. Některé zdroje doporučují affogato
servírovat třeba s panákem oblíbeného destilátu, nadrobno
nasekanými oříšky, šlehačkou, rozdrcenými sušenkami nebo
třeba ovocem. Záleží zkrátka a dobře jen na vás.

Děkujeme vám, že jste součástí naší kávové komunity a že nám
dáváte příležitost sdílet s vámi naši vášeň pro kvalitní kávu.
Pokud budete mít jakékoli otázky, připomínky nebo nápady,
neváhejte nás kontaktovat. Jsme tu pro vás a těšíme se na vaše
zpětné vazby!
                                           Krásné jarní dny vám přeje                                   
                                                           tým Pražírny kávy Kroměříž

Brazílie - Fazenda Sao Silvestre -
Famili Andrade

Naší brazílii Sao Silvestre už všichni
znáte. Co vás však může překvapit,
je nápis na žocích - "Christmas
Edition" s logem nemocnice Santa
Casa de Misericórdia.
Nejen, že Sao Silvestre je skvělá
výběrová káva, ale navíc z každého
prodaného kilogramu této kávy
putuje 0,6 EURO na účet
nemocnice Santa Casa de
Misericórdia. Jedná se o
limitovanou edici 440 žoků. V rámci
této krásné charitativní akce jsme
se rozhodli podpořit také lokální
nemocnici, a proto z každého
prodaného kila této kávy na eshopu
darujeme 100g zaměstnancům
nemocnice Milosrdných sester sv.
Vincence de Paul Kroměříž.
 
Rodina Andrade je jednou z
nejstarších rodin pěstujících kávu v
oblasti Cerrado Mineiro v
brazilském státě Minas Gerais.
Bratři Ismael a Eduardo Andradeovi
již více než sto let produkují kávu s
vášní a respektem k životnímu
prostředí a lidem. 
Na začátku 90. let se rozhodli
rozšířit výrobu, zvýšit objem a
kvalitu produkce a získali farmu São
Silvestre v Serra do Salitre, která je
rovněž součástí Cerrado Mineiro -
stát Minas Gerais. Farma a její
terroir se nacházejí v nadmořské
výšce 1100-1220 metrů s dokonale
vyváženým obdobím dešťů a
sucha.


